«

CAMO2ZZI

Automation

UNNHAOPBI MTHEBMATUYECKIE 13 HEPXXKABELLLEW CTAJTA CEPVA 91

LMNVHAPLI MHEBMATUYECKIE U3 HEPXABEILLE CTASTA > CEPWA 91

UnnuHapbl nHeBMaTnyeckue
N3 Hep)XXaBewuwen ctann. Cepua 91

KATANIOT 2020

OZHO- 1 ABYCTOPOHHEr0 AeCTBNA, MAarHUTHbIE, C CUCTEMOI TOPMOXKEHUSA B KOHL,E X013
Bepcun: cTaHgapTHas, BbICOKOTEMMEepaTypHas

@ 32,40,50,63 MMm

LunnHapbl NHeBMAaTU4eckne 13 HepxaBer-
wemn cranu Cepun 91 ¢ anamerpamu 32, 40,
50, 63 MM npeaHa3Ha4YeHbl A8 NPUMEHeHuns
B NULW,EBO (MOJIOYHOI, MACHON, pPbiGHON),
¢dapmaueBTNYECKOIA, XUMUYECKOIi NPOMBbIL-
JIEHHOCTW 1 ApYruX 0TPacNsax.

LUnnnHAapbI 37O cepyun OTANYAKTCA BbICOKOWA
KOPPO3WOHHOIN CTOMKOCTbIO U NPOCTbIM AU-
3aiiHOM, 06ecneynBaloLLNM NErky MOKY.
MOHTaX UWINHAPA BO3MOXEH NMpu NOMo-
WK1 pe3b60BbIX OTBEPCTUIA, BbIMONHEHHBIX
B KPbILWKaxX MHEBMOLWIMHAPA, 3 TaKXKe Npu
NOMOLLM aKCeccyapoB C NpucoeauHNTeNbHbI-
MU OTBEpCTUAMM NO cTaHAapTy IS0 15552.

MOCTOSAHHbI MAarHWUT Ha NOPLUHE NO3BO-
NsieT onpefensitb MNOJIOXKEHWE MOPLUHA
1N 06bekTa ynpasneHns ¢ nomoLbio bec-
KOHTAKTHbIX JATYNKOB MOJIOXKEHNS Cepun
CST-CSH, ycTaHaBnmnBaeMblX NP1 NOMOLLN
xomyTa S-CST.

MexaHunyeckas n perynnpyemasi nHeBMa-
TNYeCKas cmctemMa TOPMOXKEHUS FapaHTmn-
pveT 6e3ynapHY0 OCTAHOBKY MOPLUHA B
KOHL,e X0A4a.

» MpoCTble IMHNN

» Hep)xaBelLasa cTanb
AlIS1 303, 304, 316

» Perynupyemoe
nNHeBMaTnyeckoe
TOPMOXeHune B
KOHLLe X043

» AKceccyapbl
NPUHAONEXHOCTY
CNPUCOeaUHNTENbHBIMN
pasmepamm no I1SO 15552

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKW

KoHcTpyKuma 3aKaTHoi

LeiictBne [OBYCTOPOHHEE AelicTBME;

0[HOCTOPOHHEE [eicTBIe C nepeHei BO3BPATHON NPYXXMHO (No 3anpocy)
MaTepuansl KPbILWKW, r’MNb3a - ctanb AlSI 304

LWITOK - cTanb AlSI 316

MaHXeTbl - NBR, PU unun FKM

Xoa (MUH.-MaKc.) 10 + 400 MM

Pa6ouaa temnepatypa ctaHgapt: 0°C + 80°C (npu cyxom Bo3gyxe -20°C);
BbICOKOTEMMNEPATYPHbIN (Bepcnsa W): 0°C + 150°C

Pabouyee paBneHue 1+106ap
CKOpOCTb 10 + 1000 mm/c, 6€3 Harpy3ku
Pa6ouyas cpena OYMLLIEHHbI BO3AayX 6€3 He0b6X0AMMOCTI MacIopacnblsieHNs cornacHo IS0 8573-1:2010 [7:4:4].

TpebyeTcsi yCTaHOBKA LLeHTpobexxHoro dunbTpa 25 MKM, 06ecneynBatoLw,ero Knacc 04nCTky Bo3gyxa
no cTaHpapTy IS0 8573-1:2010 [7:8:4].

TABJINLA 3HAYEHWNIA CTAHLAPTHOIO XOOA UMIMHAPOB CEPNN 91

O = 0IHOCTOPOHHEro feiicTBuA (no 3anpocy)

* = 1IBYCTOPOHHEro AeicTBus (CTaHaapT, BbICOKOTEMMNEPATYPHbIN)

@ 25 50 75 100 125 150 160 200 250 300 320 400

32 O e O e O e * * * * * * * * *

40 (e 4 O e (e 4 * * * * * * * * *

50 O e O e o e * * * * * * * * *

63 o e o e O e * * * * * * * * *
3.07. KomnaHus Camozzi Spa ocTasnset 3a c060ii NPaBo U3MEHATL MOAENIN 1 pa3Mepbl 6e3 yBeaomieHns

246

aHbl 4NA Npo 0 NCNONb:
KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

KOJVPOBKA

- 91

M | 2 | L | 032 | A

050 |

LNMHAPLI MHEBMATUYECKVE U3 HEPXABEIOLLE CTANTN > CEPUA 91

91 CEPVA
M MOONDUKALNA:
M = MarHUTHble
2 DENACTBUE: MHEBMATWYECKWE CUMBOIbI:
1 = 0IHOCTOPOHHee (NepeaHsas BO3BPATHAA NPYXMUHA)* (s07;
2 = IBYCTOPOHHEE (C CMCTEMOI TOPMOXKEHUS MPU ABWKEHNIN Briepes 1 Ha3aa) CD09;
3 = BYCTOPOHHee (63 cucTeMbl TOPMOXEHNS) CDO08;
4 = oBYCTOPOHHEE (C CUCTEMOI TOPMOXKEHUS NPU ABMKEHNN Ha3aa) (D10;
5 = 1BYCTOPOHHEE (C CUcTeMOoli TOPMOXEHUS NPU ABUXEHWN Bnepes) (D11;
6 = ABYCTOPOHHEE (C NPOXOAHbIM LUTOKOM)* (D13
* IMNMHAPbI 0OHOCTOPOHHEr0 AeNCTBISA C MPOXOAHbLIM LUTOKOM MO 3anpocy.
L MATEPUAJbI:
L = KpbILWKWY, Fb33a - cTanb AlSI 304, WwToK - cTanb AlSI 316
MaTtepuan akceccyapos (cM. pasfaen «npuHagneXxHocTy 4ns LanHapoB cepun 91»)
032 LOWNAMETPbI:
032=32MM
040 =40 Mmm
050 =50 MM
063 =63 MM
A TN KPENJIEHNSA:
A = CTaHAAPT;
B = nanbl;
C = noaBecKa 33[HAS, 0XBATbIBAKOLLAA;
H = noaBecka nepeaHAs, 0XBaTbIBaEMas;
L = nofBecKa 334HAA, 0XBaTbIBaeMas;
K = nepegHuit pnaHeu-agantep;
R =3apHuin dbnaHeu-apgantep;
KR = nepeHunii n 3agHuii pnaHel agantep;
G = BUJKA LUTOKA;
GA = chepuyecknii HaKOHEYHNK;
LSZ = wapHupHoe kpennexne nog 90°;
LS) = cbopKa KpenneHunin L+SL+)
050 o
10 + 400 mm
TEMMEPATYPHbII ONANA30H:
= CTaH[ApT
W = BblCOKOTEMMNepaTypHbIii (0°C + 150°C)
BAPUAHTbI NUCMONTHEHNSA LLUTOKA:
= (TaHpapT
(__) = cneu. wToK (cM. pasaen «UnanHApbI CO CNeLNanbHbiM OKOHY3aHNEM LUTOKA»)
V = ynnoTHeHne WToka FKM
YCUNNA HA WUTOKE LMWNMHAPOB ABYCTOPOHHEIO ,El,EVICTBI/Iﬂ CEPNN 91
Ycunua Ha WwToke npu npamom paboyem xoae 3Ha4eHus B HbloTOHaX
1) BECLUTOKOBAS DABJIEHNE
MOPLLIHA nosiocTb Mna(6ap) Mna(6ap) MmMa(6ap) Mna(6ap) MmMa(6ap) Mna(6ap) Mma(6ap) Mna(6ap) Mma(6ap) Mma (6ap)
MM w™m: 0,10(1) 0,20(2) 0,30(3) 0,40 (4) 0,50 (5) 0,60 (6) 0,70(7) 0,80 (8) 0,90 (9) 1(10)
32 8,04 70,97 141,9 212,9 283,9 354,9 425,8 496,8 567,8 638,7 709,7
40 12,56 110,89 221,8 332,7 443,6 554,5 665,4 776,2 887,1 998,0 1108,9
50 19,63 173,27 346,5 519,8 693,1 866,3 1039,6 1212,9 1386,2 1559,4 1732,7
63 31,16 275,08 550,2 825,2 1100,3 1375,4 1650,5 1925,6 2200,7 2475,7 2750,8

Ycunug Ha WToKe npu o6paTHOM xoae

3HayeHuna B HbHOTOHAxX

[} [} LUTOKOBASA [ABJIEHUE
noPWHA LUTOKA nonoctb  Mna(6ap) MnMa(6ap) Mna(6ap) MMa(6ap) Mna(6ap) MMa(6ap) Mna(6ap) MMa(6ap) Mna(6ap) Mna (6ap)

MM MM wm? 0,10(1) 0,20(2) 0,30(3) 0,40 (4) 0,50 (5) 0,60 (6) 0,70(7) 0,80(8) 0,90(9) 1(10)

32 12 6,91 60,99 122,0 183,0 244,0 305,0 365,9 426,9 487,9 548,9 609,9

40 16 10,55 93,15 186,3 2794 372,6 465,7 558,9 652,0 745,2 838,3 931,5

50 20 16,49 145,55 291,1 436,6 582,2 727,7 873,3 1018,8 1164,4 1309,9 1455,5

63 20 28,02 247,36 494,7 742,1 989,4 1236,8 1484,2 1731,5 1978,9 2226,2 2473,6
KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHsATL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMeHNs 3.07.
U3nenusi pa3paboTaHbl [15i IPOMbILINIEHHOTO UCNOb30BAHNS —
Katanor npoayKumun npeaicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 247

«

CAMOZZI

Automation



«

CAMO2ZZI

Automation

LMAVHAPLI MHEBMATUYECKWE U3 HEPXABEILLLE CTANTN > CEPWA 91 KATANIOT 2020

MHEBMATUYECKNE CUMBOJ1bI

cpos £ (D09 l (D10 7 N L D13

[N

—
o
=<
= MATEPWANDI
]
=
=
<C
o
= @50, P63
=
Q
O OO O OOOO®OOG
é \ \ \ \
T \ \ \ | [
2 \ \ \ T = i
\ \ \ | .
S \ | |
~ 1 N
o (o4
5 [~
=
=
<T N P — 4 - | — IR AN S & [ NN A
E }>
| | |
T
-
]
a.
=)
I
= "
=
=
=
@32, 40
OOOOEOOOOOOC
\ \\ L A L
\ \\ \ T T
\ R ;
Cranpapr BblCOKOTEMMNEPATYPHbIN
fetanun
1 LWTok HepxaBetowias cranb AlSI 316 Hep>kaBetowwas cranb AlSI 316
2 YnnoTHeHwe WITOKA MonnypeTtaH FKM
3 KpbIWK®N HepxaBetowan cranb AlSI 304 Hep>xaBetowan cranb AlSI 304
4  YnnoTHUTesIbHbIe KONbLa NBR FKM
5 Twunb3a Hepxasetowas ctans AlSI 304 HepxaBetowas ctans AlSI 304
6 YNnoTHEeHue NopLUHS NMonwnypetaH (@32, 340) FKM
NBR (@50, @63)
7 MNopleHb AntoMUHNNn AntoMuHnn
TopMo3Hasa MaHXeTa MonuypetaH (@32, 340) FKM
NBR (850, @63)
9 O0Ot60iiHas TOPMO3HAA Wailba Monuamupg (832, @40) Nonuamup (832, @40)
NBR (@50, §63) NBR (@50, 863)
10 HanpasnswLas BTYKa Cranb + PTFE (32-050) Ctanb + PTFE (32-@50)
IpaduTn3npoBaHHasa 6poH3a (B63) rpaduTn3npoBaHHana 6poH3a (B63)
11 AHTMGPUKLUNOHHOE KOJbLO Monnamunpg Monnamnpg,
12 [pemndepHas BTyNKa AntoMuHnn AntoMUHNN
3.07. KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMIeHNns
Jil TaHbl 4N14 Npo 0 NCNONb30BaHNA
248 Katanor npoaykunun npeacTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

LNMHAPLI MHEBMATUYECKVE U3 HEPXABEIOLLE CTANTN > CEPUA 91

UMNNHAPLI NTHEBMATUYECKWE CEPVW 91 CO CNELWAJIbHBIM OKOHYAHWNEM LUTOKA

WH+A

AM max

KK*

WH

2'D3

D3**

K
o
K
le]
K
O

WH

Pe3b6a KK - B ckobkax Lar pe3b6bl KpYNHbIA 1 Menkunia no rocT 9150.
= Pe3b6a D3 - war pe3b6bl KPYMHbINA, rNy6uHa pe3bbbl - ABa AnaMeTpa.

YIMHEHHBIIA LUTOK

B KOHUe KoANPOBKM LUANHAPA B CKOBKaX
YKa3bIBaeTcs pa3mep A - yaJMHeHne LWTOKa B MM.
MakcumanbHoe yanuHeHne Wwroka A =500 mm.

Npumep ANns 3aKasa:
91M2L063A100(50) - WITOK yASIMHEH Ha 50 MM.

LUTOK CO cneuumanbHO pe3b6oii

B KOHL,e KOANPOBKMN LUANHAPA B CKOBKaX

VKa3blBAKOTCA AnamMeTp pe3b6bl, War v gjIMHa B MM.

Mpumep onsa 3akasa:
91M2L063A100(M12X1,5-20) - pe3bba M12,
war 1.5, onnHa 20 mm.

[locTynHble BapMaHThbl pe3b6b cM. B Tabnuue Huxe.

LUTOK C BHYTpeHHel pe3b60oii

B KOHLLe KOAMPOBKMN LMANHAPA B CKOBKAX
YKa3blBaETCs pa3mep pe3bbbl 1 Yepes Tupe
cnmBon F - BHYTpeHHsAA pe3b6ba (female thread).

Mpumep ong 3akasa:

91M2L063A100(M8-F) - pe3bba BHyTpeHHsA (D3) - M8,

rny6bnHa pe3bbbl 16 MM.

JononHuTenbHOE YKasaHue: BHYTPeHHAsA pe3bba Ha
LUTOKE N3roTaBINBAETCA TONIbKO C OCHOBHbIM (KPYMHbIM)

warom. rny6uHa pe3b6bbl paBHa ABYM AMaMeTpaMm.
[oCTynHblE BapuaHTbl pe3b6 cM. B Tabnuue HMXe.

B0O3MOXHbl 3aKa3bl KOMGMHMPOBAHHbLIX UCMOMHEHWIA: YANHEHHBIRA WTOK 1 cnew,. pe3bba
Mpumep gns 3akasa: 91M2L063A100(50M8-F) - pasamep WH yanunHeH Ha 50 MM 1 pe3bba BHyTpeHHsA (D3) - M8.

Mpumep gns 3akasa: 91M2L063A100(50M12X1,5-20) - pazmep WH yanuHeH Ha 50 mm 1 pe3bba (KK) - M12, war 1.5, gnnHa 20 mm.

TABJTNUA. OOCTYNHBIE BAPUAHTbI CNELMANbHBIX PE3bb

@, MM WH, MM AM max, MM D3 KK

32 26 60 M5, M6, M8 M6, M8 (1,25; 1), M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25)

40 30 60 M6, M8, M10 M6, M8 (1,25; 1), M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25), M16 (2; 1,5)

50 37 60 M8, M10,M12  M10(1,5;1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5)
63 37 60 M10, M12 M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5)

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/isieT 3a (060 NPaBo U3MeHsTe MOAENN U Pa3Mmepbl 6e3 yBejoMIeH st
U3nenusi pa3paboTaHbl [15i IPOMbILINIEHHOTO UCNOb30BAHNS
Katanor npoayKumun npeaicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

3.07.

249

«

CAMOZZI

Automation

LUUNNHOPLI MHEBMATUYECKIWE W13 HEPXABEIOLLE CTAM CEPUA 91



¢«

CAMO2ZZI

Automation

UNNHAOPBI MTHEBMATUYECKIE 13 HEPXXKABELLLEW CTAJTA CEPVA 91

LMNVHAPLI MHEBMATUYECKIE U3 HEPXABEILLE CTASTA > CEPWA 91

NPUHALJIEXXHOCTY (NOABECKW) ANA LWNNHAPOB CEPUN 91

KATANIOT 2020

dnaHey-agantep Nansbl MopBecka nepegHas NojBecka 3aaHan Noasecka 3agHas

Moga. K-R-91 Moga. B-91 Moga. H-91 Moga. C-91 Mog

75 <

.L-91

LlapHupHoe KpenneHne LUapHUpHOe KpenneHne Ocb Ocb Bunka WToka
Moga. LSJ-91 nogyrnom 90° Mogp. SC-91 Moga. SL-91 Moga. G-90
Mog. LSZ-91

Chepuryecknii Fanka Wroka KpenexHblii XoMyT Ans MarHuUTHbIE OaTYUKN
HAKOHEYHUNK Moga. U-90 0aTYMKOB NonoXeHuns
Mog. GA-90 Cepun CST - CSH Mog. CST, CSH

== 833 & i
91M2A040X100RU

,,,,,,,,

R2 )3Y cb\\"\o"l

MPUMEYAHWE:
MpuHagnexHocTn ong LNNMHLpoB cepum 91 nMeroT NpucoefnHUTeNbHble pa3mMepbl, COOTBETCTBYIOLL e
cTaHpapTy IS0 15552, 1 MOryT NOCTaBAATLCA OTAEbHO UK B cbope ¢ LNANHAPOM.

3.07. Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60il NpaBo M3MEHATL MOfIeN 1 pa3Mepbl 6e3 yBeaoMneHus

0 NCNONb:

Ans npo

250 KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

I LunnnHppel nHeBMaTnyeckue Cepus 91

LNMHAPLI MHEBMATUYECKWE U3 HEPXABEILLIE CTANTN > CEPUA 91

PL Sw2 EE  Sw2 _ PL
//’7 = % ‘\\
/ \
SWi
Lo
i i) — Ie)
WD BG % EE
AM WH L
@32
Y
]
=
[
+=[1063BUTb X0,
PASMEPbI
(4] AM B BG D EE H KK L+ MM PL RT SW1  sw2 X1 X2 WD WH
32 22 20 6 36 G1/8 16,5 M10x1,25 82 12 8,4 M5 10 0,7 17 23 19 32
40 24 24 8,5 43 Gl/4 19,5 M12x1,25 93 16 10 M5 13 3 22 26 28 36
50 32 32 10 53 G1/4 24,5 M16x1,5 90 20 11 Mé 17 3 22 36 33 45
63 32 37 10 65,5 G3/8 30,8 M16x1,5 105 20 13,5 Mé 17 3 28 44 33 45
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMNeHns 3.07.
W3nenus pa3paboTakbl Ans np NEHHOT0 1C
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 251

«

CAMOZZI

Automation

UNNHOPBI MTHEBMATUYECKIE A3 HEPXKABELLLEW CTANTA CEPVA 91



CAMOZZI ||y 1H[IPbI THEBMATUYECKIAE V13 HEPYKABEIOLLIEV CTANI > CEPUSI 91 KATAJIOr 2020

Automation

I ®dnaHey-apantep Moa. K-R-91

B KOMNNEeKT BXOAUT:
®naHey-agantep - 1 wr.
BWUHT - 4 wir.

Matepuanbl:
¢naHeu-apganTtep - ctanb AlSI 304
BUHTbI - CTanb A2

dnaHeu-agantep Mof. K-R-91 ocHalleH KOINaYyKoBbIMW raiikaMmn U3 HepXaBetoLei cTanu,
KOTOPbIe CKPbIBAOT BHELLHVE MOHTAXHble BUHTbI 1 33LLMLLAIOT UX OT KOPPO3UWU.
®naHeu-agantep mof. K-R-91, ycTaHOBNEHHbIA HA NepeHeil KpbILKe LINHAPa, No3BonseT

NOJSIHOCTbIO 3AANTUPOBATL MHEBMOLMANHAP 91 cepuu K NpncoegnHNTesIbHbIM pa3mMepam Lu-
NHAPaA no cTaHaapTy IS0 15552 (puc. 1) c npucoeanHeHneM No nepefHen KpbiLke.

LUUNNHOPLI MHEBMATUYECKIE W13 HEPXABEIOLLE CTAN CEPUA 91

o =
EEREE N
PucyHoK 1. MHeBMOUWINHAP NO CTaHAAapTy IS0 15552
WD PL2
H
VA, EE EE PLL RT
EE
/ 4 omb.
- // .
i . . R +
] Il + +
o 3 § p4 1 I - L 1 1 | =2 il O N |m' i
Q| ¥ S = | v
!
AM L1 | TG
WH BG _| E
L+

PucyHOK 2. NMHeBMOLMAUHAP 91 cepun ¢ pnaHuem-agantepom mog. K-R-91

+=p06aBuTb X0

PA3SMEPbI

Moga. AM B Bl BG D E EE H KK L+ L1 MM PL1 PL2 RT TG VA WD WH
K-R-91-32 22 30 20 16 36 46 G1/8 6 M10x1,25 82 5 12 84 144 M6 325 2 13 26
K-R-91-40 24 35 24 16 43 55 Gl/4 6 M12x1,25 99 5 16 10 16 Mé6 38 2 22 30
K-R-91-50 32 40 32 16 53 64,5 Gl/4 8 M16x1,5 98 5 20 11 19 M8 46,5 2 25 37
K-R-91-63 32 45 37 16 65,5 75 G3/8 8 M16x1,5 113 5 20 13,5 21,5 M8 56,5 2 25 37
3.07. Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MEHsTe MOAENN 1 Pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st

TaHbl N5 NPO 0 NCNONb30BaHNA
252 KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

LNMHAPLI MHEBMATUYECKVE U3 HEPXABEIOLLE CTANTN > CEPUA 91

®dnaHeu-aganTtep mop. K-R-91, ycTaHOBNEHHbIN HA 3afHEN KpbIlLKe LUANHAPA, No3BoNsSeT
NOJIHOCTBIKO 34aNTUPOBATL MHEBMOLUINHAP 91 cepumn K NpuUcoeanHUTENIbHbIM pa3sMepam

LMAMHAPA Nno ctaHaapTy IS0 15552 (puc. 3) c npucoeguHeHnem no 3aHein KpblLuke.

EE

Vicciaezize
Z 0NN\

BG

et

=]
T — | 8
AM EE
L+
PucyHok 3. MHeBMOUUNMHAP MO cTaHAapTy ISO 15552
PL2
BG
RT WD PL1 EE EE L
/4 onb. /
/
\ = I
e (-1 segs [0 Q) 1O/ 14
+ | + N
TG AM VA
E WH H
L+
PUCYHOK 4. MHeBMoOUUNnHAP 91 cepun ¢ dnaHuem-agantepom Mog. K-R-91
+=/106aBuTb X0,
PA3MEPbI
Moga. AM B Bl BG D E EE H KK L+ L1 MM PL1 PL2 RT TG VA WD WH
K-R-91-32 22 30 20 16 36 46 G1/8 6 M10x1,25 120 5 12 84 144 M6 32,5 2 19 32
K-R-91-40 24 35 24 16 43 55 Gl/4 6 M12x1,25 135 5 16 10 16 Mé 38 2 28 36
K-R-91-50 32 40 32 16 53 64,5 Gl/4 8 M16x1,5 143 5 20 11 19 M8 46,5 2 53 45
K-R-91-63 32 45 37 16 65,5 75 G3/8 8 M16x1,5 158 5 20 13,5 21,5 M8 56,5 2 33 45
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMNeHns 3.07.
W3penus pazpaﬁmaubl ANA NPOMbILWJTEHHOr0 NCNONb30BaHNA
Kartanor npoaykuun npeacTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 253

«

CAMOZZI

Automation

UNNHOPBI MTHEBMATUYECKIE A3 HEPXKABELLLEW CTANTA CEPVA 91



«

CAMOZZI ||y 1H[IPbI THEBMATUYECKIAE V13 HEPYKABEIOLLIEV CTANI > CEPUSI 91 KATAJIOr 2020

Automation

Ecnun npn ycTaHOBKe NHEBMOUMUINHAPA Ha 060pyaoBaHme TpebyoTca NpUucoeanHeHmne
no IS0 15552 Ha nepeiHe 1 3aaHeli KpbiLIKe 0JHOBPEMEHHO, MPUMEHAETC KOMMIEKT
13 aByx GnaHueB-agantepos moA. K-R-91.

UNNHAOPBI MTHEBMATUYECKIE 13 HEPXXKABELLLEW CTAJTA CEPVA 91

|
|

$
A\ 24
S

B
P
KK
|
=
[ L]
|

5
!
|
|
|
\
l/,

|
I\ .\\’/
N\
[\
®

L+

1)+

PucyHOK 5. MTHeBMOUMANHAP No cTaHaapTy IS0 15552

- WD __PL

VA

WH

PucyHOK 6. MHeBMounnuHAp 91 cepum ¢ aByms dnaHuammu-agantepamn Mog. K-R-91

+=/106aBUTb X0,

PA3SMEPbI

Moga. AM B Bl BG E EE H KK L+ L1 MM PL RT TG VA WD WH yARS
K-R-91-32 22 30 20 16 46  G1/8 6 M10x1,25 94 5 12 14,4 M6 32,5 2 13 26 120
K-R-91-40 24 35 24 16 55 Gl/4 6 M12x1,25 105 5 16 16 M6 38 2 22 30 135
K-R-91-50 32 40 32 16 64,5 Gl/4 8 M16x1,5 106 5 20 19 M8 46,5 2 25 37 143
K-R-91-63 32 45 37 16 75 G3/8 8 M16x1,5 121 5 20 21,5 M8 56,5 2 25 37 158
3.07. KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MEHSATb MOAENV 1 pa3mMepbl 6e3 ypefoMneHns

TaHbl ANA NpO; 0 MCNonb.
254 KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru




KATAJIOT 2020

| naneimon. B-91

MpucoeanHUTENbHbIE
pasmepbl uUANHAPa 91
cepuu B cbope cnanamu
Mog. B-91 cooTBeTCTBYIOT
cTaHaapty IS0 15552.

AT

B KOMMNJIEKT BXOOWUT:
Jlanbl - 2 Wr.
BUHT - 4 wWT.

XA+

MaTtepuansl:
nanel - ctanb AlSI 304
BUHTbI - CTanb A2

LNMHAPLI MHEBMATUYECKVE U3 HEPXABEIOLLE CTANTN > CEPUA 91

+=p0006aBnTb X074,

AT

SA+

PUCyHOK 7. TTHeBMOUMANHAP NO CTaHAapTy IS0 15552

XA+

SA+

PucyHok 8. NMHeBMoumnnuHap 91 cepun B cb6ope c nanamu B-91

PA3MEPbI

Moga. [4] AT SA+ XA+ TR E AB AH AO AU

B-91-32 32 4 142 144 32 45 7 32 10 30

B-91-40 40 4 161 163 36 52 9 36 8 34

B-91-50 50 5 170 175 45 65 9 45 12 40

B-91-63 63 6 185 190 50 75 9 50 12 40
Komnaxus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo M3MEHSATb MOAENM 1 pa3mMepbl 6e3 yBefoMneHns 3.07.
(o740 HpoRyeLA DA aERGH 5 (ot o CAMOZATY 255

«

CAMOZZI

Automation

UNNHOPBI MTHEBMATUYECKIE A3 HEPXKABELLLEW CTANTA CEPVA 91



«

CAMO2ZZI

Automation

LUUNNHOPLI MHEBMATUYECKIE W13 HEPXABEIOLLE CTAN CEPUA 91

LMAVHAPLI MHEBMATUYECKWE U3 HEPXABEILLLE CTANTN > CEPWA 91

I NopBecka nepegHasa Moa. H-91

Mogsecka H-91 -1 wr.

g' BVHT - 4 Wr.

¥ B KOMNNeKT BXOAUT:
23

MpucoeanHUTENbHbIE
pasmepbl uunuHApa 91
cepuu B c6ope C NoABeCKOi
Mog. H-91 cooTBeTcTBYIOT
cTaHaapty IS0 15552.

MaTtepuansl:
nogBecka - ctanb AlSI 304
BUHTbI - CTanb A2

PucyHoOK 9. MMHeBMOUWANHAP MO cTaHAapTy ISO 15552

1 ©

KATANIOT 2020

VH |
L
FL
XD+
PucyHok 10. MHeBMouunuHAp 91 cepun B cbope ¢ noaBeckoin H-91
+=p006aBnTb X0[4,
PA3MEPbI
Moga. "] (B UuB D XD+ FL L D VH MR
H-91-32 32 37 45 37 110 28 24 10 4 11
H-91-40 40 44 52 43 124 31 27 12 5 12
H-91-50 50 50 60 53 125 35 30 12 10 13
H-91-63 63 58 70 65,5 145 40 34 16 5 14
3.07. KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMIeHNns
P E— il TaHbl ANS NPO 0 NCMONb30BaHNS
256 Katanor npoayKumun npeaicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

I MopBecka 3agHasa Mog. C-91

MpucoeanHnTenbHble
pasmMepsbl LuAnHApa 91
cepuu B cbope C NoaBeCKONA
Mog. C-91 cooTBeTCTBYIOT
cTaHaapty IS0 15552.

B KOMNNEeKT BXOAWUT:
Mopggecka C-91 -1 wr.
BUHT - 4 wi.

LNMHAPLI MHEBMATUYECKVE U3 HEPXABEIOLLE CTANTN > CEPUA 91

Matepuanbl:
nogsecka - ctanb AlSI 304
BUHTbI - CTanb A2

PucyHoK 11. MHeBMOUWANHAP NO CTaH[apTy IS0 15552

T

L
FL
XD+
PrcyHok 12. MHeBMoumnuHap 91 cepun B cbope c noaseckoi C-91
+=p006aBnTb X0[4,
PA3MEPbI
Moga. (4] D L FL XD+ MR D (B UB
C-91-32 32 10 24 28 142 11 37 26 34
C-91-40 40 12 26 31 160 12 43 28 38
C-91-50 50 12 30 35 170 12 53 32 42
C-91-63 63 16 34 40 190 14 65,5 40 52
Komnaxus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo M3MEHSATb MOAENM 1 pa3mMepbl 6e3 yBefoMneHns 3.07.

N3penusa pa3paboTaHbl ANA NPOMbILLNIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA
KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

257

«

CAMOZZI

Automation

UNNHOPBI MTHEBMATUYECKIE A3 HEPXKABELLLEW CTANTA CEPVA 91



CAMOZZI ||y 1H[IPbI THEBMATUYECKIAE V13 HEPYKABEIOLLIEV CTANI > CEPUSI 91 KATAJIOr 2020

Automation

I MopBecka 3apHaa Moga. L-91

B KOMMNNEeKT BXOAWUT: MaTepuansil:
NogBecka L-91 - 1 wr. nogsecka - ctanb AlSI 304
BUHT - 4 wT. BUHTbI - CTaNb A2

MpucoeanHnTenbHble
pasmepsb! LunnHapa 91
cepum B cbope C NoaBeCcKoi
Mog. L-91 cooTBeTCTBYIOT
CTaHaapTy IS0 15552.

W

CD

PucyHOK 13. THeBMOUWINHAP NO CTaHAapTy IS0 15552

LUUNNHOPLI MHEBMATUYECKIE W13 HEPXABEIOLLE CTAN CEPUA 91

L
FL
XD+
PucyHok 14. MHeBMouunuHAp 91 cepun B cbope ¢ noaBeckoi L-91
+=n006aBuTb X0

PA3SMEPbI
Moga. (4] D L FL XD+ MR D w EW
L-91-32 32 10 24 28 142 11 37 18 26
1-91-40 40 12 26 31 160 12 43 18 28
1-91-50 50 12 30 35 170 11 53 22 32
L-91-63 63 16 34 40 190 14 65,5 28 40
3.07. KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMIeHNns

Jif TaHbl N5 NPO 0 NCNONb30BaHNA
258 KaTanor npofyKkuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

I LLlapHupHoe KpenneHune Moga. LSJ-91

L]

. -
-

2 P

-

NprcoeamHNUTENbHbIE pa3Mepbl
unnuHapa 91 cepum B cbope

C LUIAPHVPHBIM KpensieHmem
Mog,. LSJ-91 cooTBeTCTBYIOT
(TaHAapTy IS0 15552.

&N
4 omb.

=

T ——~ — T

B KOMNNeKT BXOAUT:

Mogsecka L-91 -1 wrT.
NoaBecka J-91 - 1 wr.

0cb SL-91 -1 wir.
BUHT - 4 .

LNMHAPLI MHEBMATUYECKVE U3 HEPXABEIOLLE CTANTN > CEPUA 91

MaTtepunansol:
noaBeckun, ocb - ctanb AlSI 304
BUHTbI - CTanb A2

PucyHok 15. MHeBMOLMANHAP NO CTaH[3pTy ISO 15552

PrcyHOK 16. MHeBMOUMMHAP 91 cepun B cbope € LLapHUPHbIM KpenneHnem LSJ-91

+=p06aBuTb X0

XD+

PA3SMEPbI

Moga. (4] D L FL XD+ TG E | M N

LSJ-91-32 32 10 24 28 142 32,5 45 4 22 6,5

LSJ-91-40 40 12 26 31 160 38 52 4 25 6,5

LS)-91-50 50 12 30 35 170 46,5 63 5 27 9

LSJ-91-63 63 16 34 40 190 56,5 73 6 32 9
KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHsATL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMeHNs 3.07

N3penusa pa3paboTaHbl ANA NPOMbILLNIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA

KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

«

CAMOZZI

Automation

UNNHOPBI MTHEBMATUYECKIE A3 HEPXKABELLLEW CTANTA CEPVA 91



«

CAMO2ZZI

Automation

LUUNNHOPLI MHEBMATUYECKIE W13 HEPXABEIOLLE CTAN CEPUA 91

LMAVHAPLI MHEBMATUYECKWE U3 HEPXABEILLLE CTANTN > CEPWA 91

I LLlapHupHOe KpenneHune nop yrnom 90° Mog. LSZ-91

=5

&S

S

NpucoefnHUTENbHbIE Pa3Mepbl

wish

unnuHapa 91 cepun B cbope
C LUAPHUPHBIM KpenyieHmem
Mog. LSZ-91 cooTBeTCTBYIOT
(TaHAapTy IS0 15552.

B KOMMNEeKT BXOAWUT:

NoaBecka L-91 - 1 wr.
MNopgsecka Z-91 -1 wr.

0cb SL-91 -1 wr.
BUHT - 4 WwT.

MaTepuansi:
noaBeckun, ocb - ctanb AlSI 304
BUHTbI - CTaNb A2

KATANIOT 2020

S P E
|
17/
oHB RA
4 omb. R
PucyHoOK 17. MHeBMOLMANHAP NO CTaH[3pTy ISO 15552
XD+ GL
—
m|
PucyHok 18. MHeBMouMnnHAp 91 cepun B cbope € LLapHUPHbIM KpenneHnem LSZ-91
+=p006aBUTb X0

PA3MEPbI
Mog. [7] CK HB XD+ TE UL GL RA UR PH BT
LSZ-91-32 32 10 6,6 142 38 51 21 18 31 32 4
LSZ-91-40 40 12 6,6 160 41 54 24 22 37 36 4
LSZ-91-50 50 12 9 170 50 65 33 30 48 45 5
LSZ-91-63 63 16 9 190 52 67 37 35 55 50 6
3.07. KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMIeHNns
- Jil TaHbl 4N14 Npo 0 NCNONb30BaHNA
260 Katanor npoaykunun npeacTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATATIOT 2020 LIIHAPBI MTHEBMATUYECKIE 13 HEPXKABEIOLLIEN CTANIN > CEPUSA 91 CAMOZZI

Automation

| ocMon.sc91

Matepwnan:
S Hep)asetowwaa ctanb AlSI 304
v—— . i L
B komnnekre: Al | - o
A
Ocb -1 wr. | |
CTonopHoe Kosbuo - 2 WT. !
L2
L3
0cb Mmog,. SC-91 L1
npumeHsderca onga C60DKI/I g
cnoaseckoli C-91. L o=
=
(a8
w
o
=
=
<T
—
o
=
wl
=
Q
wl
o
<T
X
o
Ll
I
m
=
w
=
X
o
PA3MEPbI =
Moga,. [ @d L 11 L2 L3 <§:
SC-91-32 32 10 41 35 1,1 3 =
SC-91-40 40 12 45 39 1,2 3 =
SC-91-50 50 12 49 43 12 3 =
SC-91-63 63 16 60 53 14 3,5 o
=
=
=
=
| ocMoa.st-91
Matepwuan:
Hep)kaBetowas ctanb AlSI 304
E B komnnekTe: |
OCb - 1 WT. | Ml
CTonopHoe KoJbLo - 2 WT. I | TR
| L
L2
L3
Ocb Mo, SL-91 L1
npumMmeHsaerca onga
C6OpKN LWAPHUPHBIX
KpenneHunii mog, LSJ-91 L
n1sz-91.
PA3MEPbI
Mog. [} @d L 11 12 L3
SL-91-32 32 10 33 27 1,1 3
SL-91-40 40 12 35 29 1,2 3
SL-91-50 50 12 39 33 1,2 3
SL-91-63 63 16 48 41 1,4 3,5
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMNeHns 3.07.

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 261



«

CAMO2ZZI

Automation

UNNHAOPBI MTHEBMATUYECKIE 13 HEPXXKABELLLEW CTAJTA CEPVA 91

LMAVHAPLI MHEBMATUYECKWE U3 HEPXABEILLLE CTANTN > CEPWA 91

I Bunka wtoka Moga. G-90

MaTtepwuan: Hep)aBetowas cranb AlSI 303.

KATANIOT 2020

IS0 8140.
CE
—J - — JE |
ol W 5)
LE
CK
/AR R m—
= ! _ | X -
@ © H==z==== x o
AV
PA3SMEPbI
Moga. [} PCK LE ™ CL ER CE KK B ?#B1
G-90-25-32 32 10 20 10 20 12 40 M10x1,25 26 18
G-90-40 40 12 24 12 24 14 48 M12x1,25 31 20
G-90-50-63 50-63 16 32 16 32 19 64 M16x1,5 39 26
I Cchepuuecknii HakoHeyHuK Moa. GA-90
MaTepuan: HepxaBetoLas ctanb AlSI 304
1S0 8139
N‘
CN
= o a A b I
&2 gk =
— AR N etk
°
Qe 1
AX
CE
PA3MEPbI
Moga. (] BCN u EN ER AX CE KK a1 z° SW
GA-90-32 32 10 10,5 14 14 20 43 M10x1,25 15 6,5 17
GA-90-40 40 12 12 16 16 22 50 M12x1,25 17,5 6,5 19
GA-90-50-63 50-63 16 15 21 21 28 64 M16x1,5 22 7,5 22
3.07. KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MEHSATb MOAENV 1 pa3mMepbl 6e3 ypefoMneHns
P — TaHbl ANS NPO 0 NCMONb30BaHNS
262 KaTanor npoayKuvu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

LNMHAPLI MHEBMATUYECKVE U3 HEPXABEIOLLE CTANTN > CEPUA 91

I Faiika wroka Mopg. U-90

S,

MaTtepuan: Hep>kaBetoLLasa ctanb AlSI 304
I1SO 4035

~~
SW m
PA3MEPbI
Mog. 1] D m SwW
U-90-25-32 32 M10x1,25 6 17
U-90-40 40 M12x1,25 7 19
U-90-50-63 50- 63 M16x1,5 8 24
I KpeneXHblit xoMyT Mog. S-CST-02..21 pnsa natynkos Cepuia CST - CSH
MaTtepuansl:
- HepXaBetLwas cTanb 1 TexHononumep (S-CST-06+09)
- TexHononumep (S-CST-18+21)
S-CST-18+21
29 7
N
B——raa | \ji"
| ]
1
S-CST-06+09

37.5

PA3MEPbI S T E

PA3MEPbI

Moga. 1] Moga. 2

S-CST-06 32 S-CST-18 32 1
S-CST-07 40 S-CST-19 40

S-CST-08 50 S-CST-20 50

S-CST-09 63 S-CST-21 63

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/isieT 3a (060 NPaBo U3MeHsTe MOAENN U Pa3Mmepbl 6e3 yBejoMIeH st
U3nenusi pa3paboTaHbl [15i IPOMbILINIEHHOTO UCNOb30BAHNS
Katanor npoayKumun npeaicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

263

«

CAMOZZI

Automation

UNNHOPBI MTHEBMATUYECKIE A3 HEPXKABELLLEW CTANTA CEPVA 91



«

CAMO2ZZI

Automation

UNNHAOPBI MTHEBMATUYECKIE 13 HEPXXKABELLLEW CTAJTA CEPVA 91

LMAVHAPLI MHEBMATUYECKWE U3 HEPXABEILLLE CTANTN > CEPWA 91

I MarHuTHbIE AaTYMKIN NOJIOXKEHUS € ABYX- U TPEXNpOBOAHLIM Kabenem gnsa T-slot

lMpumeyvaHne pna Moga. CST-220, CST-220-5:
Mpn n3MeHeHNn NONAPHOCTM NOAKIIIOYEHNA AATYNK COXPaHAET paboTocnocobHoCTb,
HO (BETOAMO[ BKHYATLCA He Byaer.

KATANIOT 2020

LED
[}
vl 9.4 ~
© ASY
" vl — - < L
! © | @ -
o ||
I 4,8
] - 27
6.8 29 L
Moga. NpuHUMN gencrema CoeanHeHne HanpsxeHune Bbixog Makc. TOK Makc. MOWHOCTb 3awunTa OnuHa
kabens (L)
CST-220 repkoH 2-xnpoBogHoe 10+ 110VAC/DC-230VAC - 250 mA 10VA/8W = 2M
CST-220-5 repkoH 2-xnpoBogHoe 10+ 110VAC/DC-230VAC - 250 mA 10VA/8W - 5m
CST-232 repkoH 3-X NpOBOAHOE 5+30VAC/DC PNP 250 mA 10VA/8W 0T N3MEeHEHNs NONIAPHOCTA 2Mm
CST-232-5 repkoH 3-x npoBogHOE 5+30VAC/DC PNP 250 mA 10VA/8W OT U3MeHeHns NoNSAPHOCTU 5Mm
CST-332 MarHUTOPe3nCTUBHBIA  3-X NPOBOAHOE 10+27VvDC PNP 100 mA 6W OT U3MeHeHNs NoNAPHOCTU 2M
1 NepeHanpskeHuns
(ST-332-5  MarHWTOpe3ncTUBHbIA  3-X NPOBOAHOE 10+27VvDC PNP 100 mA 6w OT U3MeHeHns NoNAPHOCTU 5m
1 nepeHanpskeHns
CST-532 [aTynk Xonna 3-x npoBOogHOE 10+27VDC PNP 100 mA 6W OT U3MeHeHs NoNSPHOCTU 2M
1 nepeHanpsikeHns
CST-532-5 [3aT4nK Xonna 3-X NpoBOAHOE 10+27VvDC PNP 100 mA 6W OT N3MeHeHNs NONAPHOCTA 5m

nnepeHanpsXxeHusa

I MarHuTHbIe 4aTYNKN NOJOXKEHUS ¢ pa3bémom M8 ons T-slot

MpumeyaHune gna Mog. CST-250N:
Mpy N3MeHeHUN NONSPHOCTN NOAKIYEHNA OATYNK COXPaHaeT paboTocnocobHOCTD,
HO CBETOOMO[ BKIHYATLCA He byaer.

! T !
0 5.4
o ——
~
)
o ||
6.8
LED ©
o
At
o 1@ = 2 l
AR - - Q Y
1 3 © M
27 4,8
29 300 34
Mog. MpuHUMN oencrens CoennHeHne HanpsaxeHue Beixon Makc. ToK Makc. MOLLHOCTb 3awmnTa
CST-250N repkoH 2-Xx npoBogHOEe 10+ 110 VAC/DC - 250 mA 10VA/8W °
Cpasbemom M8
CST-262 repkoH 3-x npoBOgHOE 5+30VAC/DC PNP 250 mA 10VA/8W OT U3MEeHeHUs NoNSPHOCTY
Cpasbemom M8
CST-362 MarHMTOpPe3nNCTUBHbIN 3-X NpOBOAHOE 10+27VvDC PNP 100 mA 6W OT N3MEHEHNS NONSPHOCTYN
Cpasbemom M8 1 nepeHanpsxeHns
CST-562 [aTyunk Xonna 3-X MpoBOAHOE 10+27VDC PNP 100 mA 6W OT U3MEeHeHNs NoNAPHOCTA
Cpasbemom M8 N nepeHanpsXxeHns
3.07. KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MEHSATb MOAENV 1 pa3mMepbl 6e3 ypefoMneHns
- TaHbl 4N14 Npo 0 NCNONb30BaHNA
264 Karanor npoaykunun npeacTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

LNMHAPLI MHEBMATUYECKVE U3 HEPXABEIOLLE CTANTN > CEPUA 91

I MarHuTHbIE AaTYMKIN NOJIOXKEHUS € ABYX- U TPEXNPOBOAHLIM Kabenem gns H-slot

MpumeyaHune gna Mopg. CSH-223-2, (SH-223-5, C(SH-221-2, C(SH-221-5:
Mpy N3MeHeHUN NONSPHOCTN NOAKITIOYEHNS AaTYMK cCOXpaHaeT paboTocnocobHOCTD,
HO CBETOOMO[ BKIHYATLCA He byaeT. MogxogunT Takke ans T-06pa3HbIX Na30B.

I'|' I IH 1
\D. ™ ™M ™
- N
. m
: A
Cal -
/
I I
6.8 6.6

LED ©

) N

S

o~
¥ |OfcsH2232 Sl —
~
4.5 30.6 L
Mog. NpyHUMN pencrems CoegnHeHne Hanpsxexune Bbixon Makc. ToK Makc. Harpyska 3awumTa AnunHa
kabens (L)
CSH-223-2 repkoH 2-X NpOBOJHOE 10 +30VAC/DC = 250 mA 10VA/8W OT U3MEeHeHNs NoNAPHOCTU 2M
CSH-223-5 repkoH 2-X NPOBOJHOE 10+ 30VAC/DC - 250 mA 10VA/8W 0T M3MeHeHNsa NONIAPHOCTA 5m
CSH-221-2 repkoH 2-xnpoBogHoe 30 +230VAC-30+110VDC - 250 mA 10VA/8W OT U3MeHeHNs NoNSPHOCTU 2M
CSH-221-5 repkoH 2-xnposogHoe 30+230VAC-30+110VDC - 250 mA 10VA/8W 0T U3MeHeHNs NoNAPHOCTU 5m
CSH-233-2 repkoH 3-X NpOBOAHOE 10+ 30VAC/DC PNP 250 mA 10VA/8W 0T M3MeHeHNsa NONIAPHOCTA 2M
CSH-233-5 repkoH 3-x npoBOAHOE 10+ 30 VAC/DC PNP 250 mA 10VA/8W OT U3MeHeHNs NoNSAPHOCTU 5Mm
(SH-334-2  MarHMTOPe3NCTUBHbLIA  3-X NPOBOAHOE 10+27VDC PNP 250 mA 6W 0T U3MEeHeHNs NoNAPHOCTU 2M
1 NepeHanpskeHns

CSH-334-5  MarHMTOPe3NCTUBHbIN  3-X NPOBOAHOE 10+27VDC PNP 250 mA 6w OT U3MeHeHus NoNAPHOCTU 5m

N nepeHanpsxeHus

I MarHuTHble AaTYUKN NONIOXKEeHNs ¢ pasbémom M8 ans H-slot

Npumeyanue ana Mog,. CSH-253:

Mpn n3MeHeHN NOASPHOCTI MOAKNIOYEHNS AATYNK COXPaHsAeT paboTocnoco6HOCTb,
HO CBETOAMO/, BK/IKOYATLCA He byaeT. MoaxoauT Takxe asia T-06pa3HbIX Na3os.

OnuHa kabensa: 0.3 m.

' T ' ' H '
2| - 5,4 - 5,3
M ")
M [T}
Te) < <
* [
6,8
- 6 2 6
LED |
N
4
- —
1 ; ©]CsH2232 — i - S T i i o -
30,6 300 34 4,5
Mog. NpuHUMN pencrema CoeanHeHne HanpsxeHune Bbixog  Makc.Tok  Makc. Harpyska 3awunTa
CSH-253 repkoH H.B. 2-X NPOBOAHOE C pa3beMoM M8 10+ 30 VAC/DC - 250 mA 10VA/8W 0T N3MeHeHNs NONAPHOCTA
CSH-263 repkoH H.B. 3-X NpoBOAHOE C pa3beMoM M8 10+ 30 VAC/DC PNP 250 mA 10VA/8W OT N3MEeHEeHNs NoNAPHOCTA
CSH-364 MarHuTope3uncTBHbII 3-X NpoBOAHOE C pa3bemMoM M8 10+27VDC PNP 250 mA 6W OT N3MeHeHNs NoNAPHOCTA
N NepeHanpsXXeHns
CSH-463 repkoH H.3. 3-x npoBOAHOE C pa3beMmom M8 10+ 30 VAC/DC PNP 250 mA 10VA/8W OT U3MeHeHs NoNSPHOCTU

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60il NpaBo M3MEeHATL MOfIeN 1 pa3Mepbl 6e3 yBeaoMaeHus
W3nenus pa3paboTakbl A4St NPOMBILLIEHHOTO NCMO/L30BAHNS
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

3.07.

265

«

CAMOZZI

Automation

UNNHOPBI MTHEBMATUYECKIE A3 HEPXKABELLLEW CTANTA CEPVA 91



